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___________________________ 

Les dizaines : contrôle


1) Compte par 10 jusque 100.

0, _________________________________________________________ 


2) Classe les nombres suivants.


                                   ____ > ____ > ____ > ____ > ____ >  ____

                                   ____ < ____ < ____ < ____ < ____ <  ____

3) Complète le carré de 100. Colorie 30 en vert, 100 en bleu et les 10 premiers carrés en orange.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 
4) Ecris la dizaine qui se place avant ou après.

0 < ____          _____ < 60         _____ < 100          _____ < 90

70 > _____      _____ < 50         20 > _____           _____ < 70


5) Indique < , > ou =.


20 _____ 10+ 0            60 – 30 _____ 30           100 –40 _____ 70

0 _____ 50-50             80 + 20 _____ 90           20 + 20 _____ 80

6) Voici une dizaine de doigts. Indique le nombre de dizaines dans la case.
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7) Complète en t’aidant du tableau.


Il y a _____ dizaines dans 40.    Alors, il y a _____ dizaines dans 70.

Il y a _____ dizaines dans 30.   Alors, il y a _____ dizaines dans 100.

Il y a _____ dizaines dans 10.    Alors, il y a _____ dizaines dans 80.

Il y a _____ dizaines dans 20.    Alors, il y a _____ dizaines dans 50

8) Ecris les dizaines manquantes.


9) Calcule.


60 + 40 = _____          20 – 0 = _____                   100 – 20 = _____

20 + 20 = _____
50 – 40 = _____
_____ + 50 = 90

70 – 40 = _____
70 – 50 = _____
30 + 60 = _____

90 – 60 = _____          50 + 30 = _____
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